
 

 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до рішення виконавчого комітету від 24 лютого 2022 року 

«Про внесення змін до бюджету Теофіпольської селищної територіальної 

громади на 2022 рік» 

Внесення змін до селищного бюджету обумовлено необхідністю 

спрямування:  

Обсягу залишку коштів загального фонду за рахунок субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально – 

економічного розвитку окремих територій, що утворився станом на 01 січня 

2022 року в сумі 4 114 002,36 гривні на фінансування робіт згідно з цільовим 

призначенням: 

реконструкція водопровідної мережі в смт Теофіполь Хмельницької області в 

сумі 1 614 002,36 гривні; 

будівництво спортивного майданчика із штучним покриттям для гри у міні-

футбол за адресою: Хмельницька область, Хмельницький район, смт Базалія в 

сумі 2 400 000,00 гривень; 

виготовлення проектно-кошторисної документації по об’єкту «Будівництво 

спортивного майданчика із штучним покриттям для гри у міні-футбол за 

адресою: Хмельницька область, Хмельницький район, смт Базалія» в сумі 

100 000,00 гривень. 

Обсягу залишку коштів загального фонду за рахунок субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію інфраструктурних 

проектів та розвиток об’єктів соціально – культурної сфери, що утворився 

станом на 01 січня 2022 року в сумі 1 787 877,36 гривень на фінансування робіт 

згідно з цільовим призначенням: 

«Реконструкція (з добудовою) Святецького закладу дошкільної освіти 

«Орлятко» по вул. Центральна 70А в с. Святець Теофіпольського району 

Хмельницької області». 

Обсягу залишку коштів спеціального фонду за рахунок субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо 

соціально – економічного розвитку окремих територій, що утворився станом на 

01 січня 2022 року в сумі 0,07 гривень на фінансування робіт згідно з цільовим 

призначенням: 

реконструкція водопровідної мережі в смт Теофіполь Хмельницької 

області в сумі 0,07 гривень. 

Обсяг залишку коштів загального фонду селищного бюджету, що 

утворився станом на 01 січня 2022 року в сумі 3 998 341 гривня, пропонується 

спрямувати на видатки загального та спеціального фондів (додаток з 

деталізацією додається). 

Пропонується здійснити перерозподіл затверджених показників між 

кодами програмної та економічної класифікації видатків за пропозицією 

головного розпорядника коштів (додаток з деталізацією напрямів додається). 

 

Начальник відділу фінансів                                              Людмила ФЛЕРЧУК 


